

# ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická

Katedra psychologie

## PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

(Hodnocení vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(ka): Veronika Trávníčková

Název práce: **Problematika neúspěšnosti žáků na druhém stupni ZŠ**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	x			
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části	x			
Úroveň zpracování analytické části	x			
Projektová a metodologická koncepčnost	x			
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat	x			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	x			
Odborná jazyková úroveň	x			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň DP	x			
Celkový přínos DP	x			

### **Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy:**

Studentka předložila k obhajobě práci, ve které se věnuje dlouhodobě klíčovému problému školství, a to studijní neúspěšnosti. Autorka se soustředila zejména na ty osobnostní charakteristiky žáka, které lze považovat v kontextu neúspěšnosti za rizikové. Cílem práce bylo tedy zjistit, které aktivačně motivační a emoční charakteristiky žáka mají vliv na výkon dítěte ve škole. Cíle práce se podařilo naplnit na vysoké úrovni.

Diplomová práce je rozdělena na dvě části. V teoretické části práce autorka analyzuje pojmy související s následujícím výzkumem. Studentka velmi kvalitně a s odborným vhledem uvádí čtenáře do studované problematiky, citlivě pracuje s literaturou, text je díky tomu přehledný a čtivý. Kladně hodnotím zpracování kapitoly Emoce, kde studentka zpracovává problematiku vývoje emocí u adolescentů. Teoretická část práce tvoří pevný základ pro následující výzkum.

V části praktické popisuje autorka náročný výzkum, ve kterém se pokusila zmapovat vazby mezi výkonovou motivací a emočním prožíváním u žáků druhého stupně ZŠ. Po metodologické stránce bylo postupováno správně, je popsána metoda, nástroje, i způsob sběru a analýzy dat. Interpretace výsledků výzkumu je dostačující, místy možná trochu obecná, ale to lze vzhledem k typu práce tolerovat. Oceňuji velmi slušnou analýzu statistických výstupů, které je věcná a správně formulovaná.

Celkově hodnotím práci jako výbornou. Studentka formuluje fakta na dobré odborné úrovni, v práci prokázala, že je schopna pracovat s českou i zahraniční literaturou a připravit a zrealizovat vlastní výzkum.

*Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.*

**Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby**

1. Vysvětlíte pojem testová úzkost?
2. Jak vysvětlíte vztah mezi TAI\_E a BIS, co znamená v praxi?

**NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:**

Datum: 5. srpna 2022

***výborně***

Mgr. Kateřina Kubíková, Ph.D.